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Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου
ΑΝΑΦΟΡΑ

 Προς τους Υπουργούς

-Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
-Οικονομικών 
- Υποδομών και Μεταφορών

Θέμα: “Άμεσες ενέργειες για την αποκατάσταση των ζημιών στις Γούβες, Κοκκίνη Χάνι, Γούρνες και 
Χερσονήσου“
Ο Βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής κ. Φραγκίσκος Παρασύρης καταθέτει ως αναφορά 
στη βουλή δημοσίευμα με θέμα: “ «Βομβαρδισμένο» τοπίο Γούβες, Κοκκίνη Χάνι, Γούρνες και 
Χερσόνησος: Τι θα γίνει με την αποκατάστασή τους και αιτείται απαντήσεων.
Παρακαλούμε αφού λάβετε υπόψη το δημοσίευμα να αναλάβετε συγκεκριμένες πρωτοβουλίες για την 
αποκατάσταση των ζημιών .

Ο Βουλευτής

                                                                                                                                                Φραγκίσκος Παρασύρης
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 «Βομβαρδισμένο» τοπίο Γούβες, Κοκκίνη Χάνι, Γούρνες και Χερσόνησος: Τι θα γίνει 
με την αποκατάστασή τους

Εικόνες  καταστροφής  εξαιτίας  της  διάβρωσης  -  Τι  δηλώνει  στο  CRETA24  ο  Δήμαρχος 
Χερσονήσου Ζαχαρίας Δοξαστάκης

Εικόνες  απόλυτης  καταστροφής,  παρουσιάζει  η  παράκτια  ζώνη  του  Δήμου 
Χερσονήσου.  Γούβες, Κοκκίνη Χάνι, Γούρνες και Χερσόνησος, βρίσκονται στη  δίνη της 
κλιματικής αλλαγής και της διάβρωσης που έχουν υποστεί οι υποδομές από τον έντονο 
κυματισμό.

Μιλώντας στο CRETA24 ο Δήμαρχος Χερσονήσου  Ζαχαρίας Δοξαστάκης  «κρούει» τον 
κώδωνα  του  κινδύνου,  τονίζοντας  την  ανάγκη  άμεσων  παρεμβάσεων,  κυρίως  για  την 
ασφάλεια των δημοτών αλλά και για την αποκατάσταση της εικόνας που παρουσιάζουν οι 
τουριστικές περιοχές.

Σύμφωνα με τον ίδιο, οι  συνθήκες είναι επιβαρυντικές, αφού τον περασμένο χειμώνα,  η 
διάβρωση επεκτάθηκε με αποτέλεσμα να υπάρξει κατάπτωση του δρόμου και των τοίχων 
αντιστήριξης. «Θα πρέπει να υπάρχει μια ζώνη προστασίας με ογκολίθους, προκειμένου να 
εκτονώνεται το κύμα και να μην υπάρχει αυτή η διάβρωση», επεσήμανε.

Όπως αναφέρει ο κ. Δοξαστάκης, εντός των επόμενων ημερών αναμένεται η κατάθεση της 
οριστικής μελέτης για την αποκατάσταση των περιοχών που έχουν πληγεί.

«Εμείς αμέσως μετά τη ζημιά αυτή, που δεν είναι μόνο στην περιοχή των Γουβών, είναι και 
στου Κοκκίνη και στις Γούρνες και στη Χερσόνησο, επειδή η ζώνη μέσα στην οποία έπρεπε 
να παρέμβουμε είναι εντός του αιγιαλού, άρα χρειάζεται ειδική άδεια, αφενός κηρύξαμε την 
περιοχή  σε  έκτακτη  ανάγκη,  αφετέρου  προχωρήσαμε  σε  κάποιες  διαδικασίες, 
προκειμένου να ολοκληρωθεί αυτή η εργασία που ήταν απαραίτητη. Αυτή τη στιγμή, μετά 
την  κήρυξη  της  περιοχής,  έχουν  γίνει  κάποιες  μελέτες  από  την  Περιφέρεια.  Αφού 
κατασκευαστούν  οι  τοίχοι  αντιστήριξης,  να  γίνει  ο  παραλιακός  δρόμος  ξανά.  Δεν  έχει 
ανακοινωθεί ακόμα χρηματοδότηση. Εκκρεμεί η κατάθεση, εντός των ημερών της οριστικής 
μελέτης, προκειμένου να προχωρήσουμε», ανέφερε ο κ. Δοξαστάκης.

Ο  Δήμος  Χερσονήσου  με  δικά  του  μέσα  και  πόρους  προχωρά  σε  παρεμβάσεις 
αποκατάστασης, για άρση της επικινδυνότητας και τη διασφάλιση της λειτουργικότητας της 
περιοχής.«Καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια. Έχει ξεκινήσει, σε συνεργασία με το 
Υπουργείο Οικονομικών και στο πλαίσιο της υφιστάμενης νομοθεσίας, νομιμοποίηση όλων 
των παραλιακών δρόμων μέσα στα όρια του Δήμου Χερσονήσου, γιατί αυτό προέχει, ώστε 
τα αναγκαία έργα να γίνουν με σωστό τρόπο», πρόσθεσε ο κ. Δοξαστάκης.
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